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راح اخذ القوى المتشابهه 
راح تنزل لحالها لان لا يوجد بالمسألة  غيرها
راح اجمعهم ببعض والناتج = -
ونفس الشي هنا  مع  بجمعهم واطرح منهم -
والناتج = -7
ونفس الشي راح اطرحهم والناتج = -12x
اخر شي -2 طبعاً تبقى كما هي
النتيجة = (3

الشرح :-
اول شي ننظر للقوى بالنسبة للقوى  4  نشوف هل بالمسألة قوى 4  غيرها او لا 
طبعا ما في , فتنزل نفسها
ننظر للقوى اللي بعدها اللي هي قوى 3  يوجد بالمسألة غيرها ؟  
نعم , وتبدين تجرين عليهم العمليه المطلوبه , 
زي ما كتبت باللون الاصفر فوق 
انتهينا من القوى الثالثه ننظر للقوى اللي بعدها اللي قوى 2
زي ما كتبت باللون العنّابي جمعت ثم طرحت منهم -1
ننتقل للقوى اللي بعدها اللي هي قوى واحد واجري العمليه المطلوبه بينهم
واخر شي تبقى -2 عدد صحيح ينزل كما هو 
والنتيجه= 3
اتمنى وفقت بالشرح .
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النتيجة = (4
